EMAS-Registereintrag

Organisation	
Registrierungsnummer	DE-155-00348
Name	MÜNCHENSTIFT GmbH Gemeinnützige Gesellschaft der Stadt München
Ersteintragungsdatum	18.5.2021
Anzahl Mitarbeiter	707

Ansprechpartner der Organisation	
Name	Alexandra Boneff
Telefon	+498962020301
Fax	+498962020456
E-Mail	alexandra.boneff@muenchenstift.de

Umwelterklärung

Bezug über die Managementzentrale

https://www.muenchenstift.de/de/wir/nachhaltigkeit.html

Managementzentrale

Standort

Land

Name MÜNCHENSTIFT GmbH Gemeinnützige

Deutschland

Gesellschaft der Stadt München Hauptverwaltung

Straße Kirchseeoner Str. 3

Postleitzahl 81669 Ort München

Bundesland (standortbezogen) Bayern

Mitarbeiter am Standort 126

Ansprechpartner für den Standort

 Name
 Alexandra Boneff

 Telefon
 +498962020301

 Fax
 +498962020456

E-Mail alexandra.boneff@muenchenstift.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code Bezeichnung

87.10 Pflegeheime

87.3 Altenheime, Alten- u. Behindertenwohnheime

Standort

Name MÜNCHENSTIFT Alfons-Hoffmann-Haus

Straße Agnes-Bernauer-Str. 185

Postleitzahl 80687

Ort München

Ortsteil Pasing-Obermenzing

Bundesland (standortbezogen) Bayern

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 206

Ansprechpartner für den Standort

Name Alexandra Boneff

Telefon +498962020301

Fax +498962020456

E-Mail alexandra.boneff@muenchenstift.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code Bezeichnung

87.10 Pflegeheime

Standort

Name MÜNCHENSTIFT Haus Heilig Geist

Straße Dom-Pedro-Str. 6

Postleitzahl 80637

Ort München

Ortsteil Neuhausen-Nymphenburg

Bundesland (standortbezogen) Bayern

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 209

Ansprechpartner für den Standort

Name Alexandra Boneff

Telefon +498962020301

Fax +498962020456

E-Mail alexandra.boneff@muenchenstift.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code Bezeichnung

87.10 Pflegeheime

Standort

Name MÜNCHENSTIFT Haus an der Effnerstraße

Straße Effnerstr. 76

Postleitzahl 81925

Ort München

Ortsteil Bogenhausen

Bundesland (standortbezogen) Bayern

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 165

Ansprechpartner für den Standort

Name Alexandra Boneff

Telefon +498962020301

Fax +498962020456

E-Mail alexandra.boneff@muenchenstift.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code	Bezeichnung
-----------	-------------

87.10 Pflegeheime

87.30 Altenheime, Alten- u. Behindertenwohnheime

S	ta	n	d	0	rt

Name MÜNCHENSTIFT Münchener Bürgerheim

Straße Dall'Armistr. 46

Postleitzahl 80638

Ort München

Ortsteil Neuhausen-Nymphenburg

Bundesland (standortbezogen) Bayern

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 1

Ansprechpartner für den Standort

Name Alexandra Boneff

Telefon +498962020301 Fax +498962020456

E-Mail alexandra.boneff@muenchenstift.de

Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code Bezeichnung

87.30 Altenheime, Alten- u. Behindertenwohnheime

Aktualisierung des EMAS-Registers vom 29.6.2024